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１ページ
　みかん狩り＆野菜収穫体験
　１１月３日（日曜日）に「親子みかん狩り＆野菜収穫体験」を、長澤マルユみかん園・ソレイユの丘で実施しました。天候が心配されましたが、当日は快晴となり、多くの参加者がイベントを満喫しました。
　長澤マルユみかん園では、親子や友達同士で楽しみながらみかんを採りました。自分たちで採ったみかんはとてもおいしかったです。
　みかん園の後は、ソレイユの丘で野菜収穫体験を行いました。参加者たちは泥まみれになりながら、小松菜やラディッシュ、ミニ大根などの野菜を収穫することができました。
　帰りのバスではDVD鑑賞をしたり、お話したりと思い思いの時間を過ごしました。
１日をとおして品川区内ではなかなか経験できない貴重な機会を、楽しむことができました。

　ドッジボール大会開催のお知らせ
　日時：令和７年３月２日（日曜日）
場所：品川学園
対象：品川学園、城南、浅間台、城南第二の各小学校の児童または品川第二地区管内の町会・自治会の小学生
申込：１月下旬開始予定

★今年度の品川第二地区委員会主催の事業は、ドッジボール大会で最後となります。皆さんのご参加、お待ちしております！
詳細については、各町会・自治会、学校へ配布予定のチラシやポスターをご確認ください。


２ページ
　第１４回　東海道駅伝
　11月２４日（日曜日）に、「第14回　品川宿小学校東海道駅伝マラソン大会」が実施されました。当日は、天気の良いマラソン日和で、多くの児童が元気に参加しました。
　東海道駅伝は、品川学園・城南小学校・浅間台小学校・城南第二小学校・御殿山小学校・台場小学校の、４～６年生が参加する大会です。大会には個人で参加するマラソンの部と、1チーム4人で参加する駅伝の部があります。マラソンは1.6キロ、駅伝は1人約1.4キロを走ります。
　今大会の各駅伝部門の優勝校は、6年：城南小学校 5年：城南第二小学校 4年：品川学園でした！
当日、沿道には多くの観客が集まり、大きな声で声援を送っていました。それに答えるかのように、子どもたちも一生懸命走っている姿が印象的でした。
　東海道駅伝は子供たちの輝いている姿を見られる大会です。来年もぜひ応援しましょう！

　六丁目睦会　こどもまつり
日時：１０月１９日（土曜日）
会場：二日市公園
内容：・ポップコーン
・かき氷
・スーパーボールすくいなどの屋台

多くの子どもたちが参加し、とても盛り上がっていました！
　
３ページ
　品川第二地区総合防災訓練
　１０月２７日（日曜日）に東海中学校にて、品川第二地区総合防災訓練が実施されました。空気の澄んだ秋晴れの中、各町会・自治会員のほか、品川警察署や消防署、消防団や事業所、学校関係者など約４００名が参加しました。
今回の訓練では初めに、町会・自治会ごとに一時集合場所に集合し、東海中学校へ避難する避難誘導訓練を実施しました。
開会式後はパートごとに分かれて、担架搬送訓練や初期消火訓練、救出救護訓練などを実施しました。これらの訓練は災害の初期対応で重要となるため、参加者も真剣に取り組んでいました。
各訓練の終了後、町会や東海中学校の区民消火隊・ミニポンプ隊４隊が、一斉放水訓練を実施しました。放水はとても迫力がありました。
今回の訓練は、災害発生時の対応を実際に体験できるとても貴重な機会でした。
１２月８日（日）に区内一斉防災訓練を実施しました！
〈城南小学校〉
〇段ボールベッド組み立て訓練
〇災害時トイレ訓練

[bookmark: _GoBack]〈浅間台小学校〉
〇校舎内の避難経路および
教室・備蓄倉庫の確認

〈城南第二小学校〉
〇段ボールベッド組み立て訓練
〇備蓄・レイアウトの確認

〈東海中学校〉
〇段ボールベッド組み立て訓練
〇AED訓練

４ページ
品川第二地域センター管内の施設の行事予定を掲載しています。
詳しくはお問合せください。

お問い合わせ
品川区地域振興部地域活動課品川第二地域センター
電話　０３－３４７２－２０００
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